
Trasa TP 

A - 2 

B - 5 

C - 8 

D - 3 

E - 6 lub 0    - (nie precyzyjne pytanie) 

H - 4 

J - 2 

K – 12(11)   - 11stopni + 1 podest 

L - 8 - 3     - duże postacie + 5 jako elementy w LOGO  

M – TK    - (Tadeusz Kubiak) 

N - Psy 

P - Smerfa 

S - brzoza 

T - 2 

U - 34(33)   - 30 stopni + 3 spoczniki + 1 mały podest 

W - 3  

Zadanie 1: 1944 

Zadanie 2: 725 m. (+/- 5m. = 1pk.) 

Zadanie 3: 1973 

 

Trasa TO 

W związku z nie precyzyjnym sformułowaniem sposobu potwierdzania PK na karcie startowej, nie 

można jednoznacznie określid, które odpowiedzi uczestnik dopasował do którego PK, więc wszystkie 

odpowiedzi można uznad za prawidłowe, o ile pasują w danym miejscu do zadanych pytao. 

 

Zadanie 1: 2910 

Zadanie 2: 45 lat. 


